
 

  

 

Mitarbeiter/in Technik zur Anlagenführung (m/w/d) 
(Schwerpunkt Schwimmbadtechnik) 
Die Dienstleistungsgesellschaft Nauen mbH (DLG) erbringt als kommunaler Dienstleister und 
Tochterunternehmen der Stadt Nauen vielfältige Leistungen im Auftrag der Stadt Nauen. Das 
aufstrebende Mittelzentrum Nauen, mit ca. 20.000 Einwohnern, mitten im Havelland gelegen, vereint 
städtisches Altstadtflair mit der Nähe zur Natur. 
 
Einen Schwerpunkt der Aufgabenerbringung des Unternehmens DLG, stellt das Gebäudemanagement 
dar. So werden bei der DLG diverse Liegenschaften der Stadt Nauen betreut. Das Aufgabengebiet 
umfasst die Verwaltung, teilweise die Bewirtschaftung und die Unterhaltung von kommunalen 
Einrichtungen, wie KITAS, Schulen, Sportplätzen, Dorfgemeinschaftshäusern, das Rathaus, das 
Stadtbad sowie weitere kommunale Liegenschaften. Die Leistungserbringung erstreckt sich über 
verschiedene Tätigkeiten. So erbringen Hausmeister, Handwerker, Reinigungskräfte, Servicekräfte, 
Rettungsschwimmer im Stadtbad, ein Hochbauingenieur und kaufmännisches Personal vielfältige 
Aufgaben. 

 

Stadtbad Nauen 
Für unser Stadtbad in Nauen suchen wir Verstärkung im technischen Bereich – jemanden, der Lust auf 
Wassertechnik, Anlagenbetrieb und einen verantwortungsvollen Job mit echtem Praxisbezug hat. 
Unser Freibad steht für sauberes Wasser, sicheren Betrieb und zuverlässige Technik. Damit das auch 
so bleibt, brauchen wir Menschen, die nicht nur zuschauen, sondern anpacken, mitdenken und 
Technik verstehen. 

 

Was können wir Ihnen bieten: 

 Eine verantwortungsvolle technische Aufgabe mit Sinn und sichtbarem Ergebnis 

 Einen abwechslungsreichen Arbeitsplatz im Stadtbad Nauen 

 Kurze Entscheidungswege und ein kollegiales Team 

 Leistungsgerechte Vergütung 

 Leistungsorientierte Jahressonderzahlung 

 Weihnachtsgeld 

 Betriebliche Altersvorsorge mit attraktivem Arbeitgeberanteil 

 Berufliche Weiterbildung 

 Bis zu 30 Tage Urlaub, arbeitsfrei am 24.12. und 31.12 

 Arbeitszeit / Vertragsart nach Vereinbarung: 
Saisonbetrieb ca. April–September oder ganzjährige Beschäftigung 

 



 

  

 

Zu Ihren Arbeitsaufgaben gehören u.a.: 

 Eigenverantwortliche Betreuung, Überwachung und Steuerung der 
Wasseraufbereitungsanlagen (Pumpen-, Filter-, Mess-, Regel- und Dosiertechnik) 

 Kontrolle und Dokumentation von Messungen (z. B. pH-, Chlorwerte) 

 Sicherstellung der Wasserqualität nach den geltenden hygienischen und technischen 
Anforderungen 

 Wartung, Pflege und kleinere Instandhaltungsmaßnahmen an technischen Anlagen 

 Erkennen, Analysieren und Beheben von Störungen im laufenden Betrieb 

 Optimierung von Abläufen im Bereich Wasseraufbereitung und Technik 

 Abstimmung mit Dienstleistern, Wartungsfirmen und internen Ansprechpartnern 

 Unterstützung im Badebetrieb, wenn technisches Mitdenken und praktische Hilfe gefragt sind 

 

Was erwarten wir von Ihnen?   
 Technisches Verständnis und Interesse an Wasseraufbereitung, Anlagentechnik und 

Betriebstechnik 

 Erfahrung mit Pumpen-, Filter-, Dosier-, Mess- oder Regeltechnik ist von Vorteil 

 Handwerkliches Geschick und Freude an praktischer Arbeit 

 Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

 Bereitschaft, im Saisonbetrieb flexibel zu arbeiten – auch an Wochenenden 

 Idealerweise Erfahrung im Schwimmbad-, Anlagen-, Haustechnik- oder Versorgungsbereich 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung mit Angabe des 
frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung. 
 
Sind Sie bereit für eine berufliche Veränderung? Senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bewerbung 
unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung. 

 

So bewerben Sie sich: 
Bitte teilen Sie uns den frühestmöglichen Eintrittstermin und Ihre Gehaltsvorstellungen mit und 
senden Sie ihre Bewerbung an: 



 

  

 
Dienstleistungsgesellschaft Nauen mbH 
Geschäftsführung 
Zu den Luchbergen 20, 14641 Nauen 
 
oder per E-Mail an: 
bewerbung@dlg-nauen.de 
 
Bitte beachten Sie: Bei einer Bewerbung auf dem Postweg beachten sie bitte, dass Kopien Ihrer 
Unterlagen genügen, da wir Ihnen diese nicht zurücksenden. Diese werden nach Abschluss des 
Verfahrens datenschutzkonform vernichtet. Kosten, die mit der Bewerbung entstehen, werden nicht 
erstattet. 
 


